

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Тренер з видів спорту» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Наразі фізична культура і спорт є не лише сферою професійної діяльності, але й стають засобами психологічного та фізичного відновлення в умовах війни. Спеціальність 017 Фізична культура і спорт дедалі більше стає популярнішою та затребуванішою на ринку праці. Не дивлячись на економічну нестабільність, спортивні клуби, школи спортивного профілю, фітнес-центри, спортивні зали, організації рекреаційного спрямування продовжують відкриватись й потребують кадрового забезпечення. Тому актуальність рецензованої ОПП «Тренер з видів спорту» є виправданою.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Тренер з видів спорту» спеціальності 017 Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам, які затверджені ЗВО, та щороку оновлюється згідно із пропозиціями стейкхолдерів та суспільними змінами.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні проблеми сфери фізичної культури і спорту, висвітлює придатність до працевлаштування та академічну мобільність, зокрема і міжнародну. Така можливість надасть здобувачам змогу переймати міжнародний досвід функціонування зазначеної сфери та в подальшому використати ці знання для розбудови нашої країни.

Програма є інноваційною, спрямована на розвиток не лише загальних та фахових компетентностей, але й соціальних навичок, які допоможуть стати гнучким фахівцем на ринку праці, який зможе пристосуватись до будь-яких умов та професійно виконувати свої обов'язки.

Навчальні та виробничі практики за профілем майбутньої роботи є обов'язковими компонентами даної програми, що сприяє закріпленню знань та забезпечує підготовку студентів до майбутньої роботи в системі позашкільної освіти відповідно до отриманої спеціальності.

Загалом освітньо-професійна програма «Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

Начальник Управління молоді, фізичної культури і спорту Хмельницької обласної державної адміністрації



Наталія ТОМУСЯК